我的buddy是來自法國的Sam, 我們跟其他兩位也是台灣的接待同學一起在學校附近吃飯, 順便交流聊天。比較酷的是, Sam 說他因信仰而有特殊飲食需求(印象中是純素食), 所以這次找的餐廳也是我們幾個台灣同學沒吃過的素食店面。但!這家店剛好不接受客人久留聊天, 所以我們大部分的時間是在學校附近進散步聊天。Sam也說這是他來台後少數跟台灣同學交流的時刻, 因為他大部分時間還是跟外籍生較多。

在散步過程中,我們聊了語言、街頭景色、氣候…… 走著走著,下起了毛毛雨,路上的台灣人都撐起了雨傘,但他說他不需要,「這不算下雨!」他邊說邊走。或許這就是氣候不同而造成的習慣差異吧,但我還是很討厭我的眼鏡沾到雨水,所以我堅持撐著!

關於台灣,他說他喜歡「人們」。

「人們看起來都很和善, 也都會答應我的合照請求。」他秀著手機裡的台灣阿公阿罵。這點我同意, 他們的笑容都很真誠。他接著分享巴黎的人們, 邊說邊模仿巴黎人的街頭模式。(往前走, 不畏風雨地走!)

「那你在巴黎也會這樣嗎?」我好奇地問,想說他可能是巴黎的小太陽。

「沒有. 我也一樣在裝忙。」

「但如果有人找我合照,我會熱情答應啦!」他接著解釋。

以上是我們交流過程的小分享!雖然很簡短,但主要還是想表示buddy program是一個值得參加的活動,可以在台灣就接觸到全世界。





